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Caratteristiche  

 
 

 

Caratteristiche tecniche 
 

SR-1 TITANIO 
 
 
 
 

 

Materiale corpo Titanio 
 

Materiale fondello anteriore Acciaio Inox 
 

Materiale fondello posteriore Fibra di carbonio 
 

Materiale interno silenziatore Acciaio Inox 
 

Materiale tubo raccordo Acciaio Inox 
 

Tipo fissaggio al telaio Staffa avvitata in acciaio Inox 

Lunghezza totale corpo (mm) 350 mm 

Diametro interno innesto silenziatore (mm) Ø 66 

Presenza dB-Killer Si 
 

Peso silenziatore 2,3 kg 
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Characteristics  

 
 

 

Technical specifications 
 

SR-1 TITANIUM 
 
 
 
 

 

Body material Titanium 
 

Front end cap material Stainless steel 
 

Rear end cap material Carbon 
 

Material of the inside of the silencer Stainless steel 
 

Link pipe material Stainless steel 
 

Type of attachment to the frame Stainless steel screwed bracket 
 

Total body length (mm) 350 mm 

Internal diameter of the silencer coupling (mm) Ø 66 

Presence of dB-Killer Yes 
 

Silencer weight 2,3 kg 
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Caractéristiques  

 
 

 

Caractéristiques techniques 
 

SR-1 TITANE 
 
 
 
 

 

Matériau corps silencieux Titane 
 

Matériau embout etrée silencieux Acier inox 
 

Matériau embout sortie silencieux Carbone 
 

Matériau interne silencieux Acier inox 
 

Matériau tube de raccord Acier inox 
 

Type de fixation Patte vissée en acier inox 
 

Longueur totale corps silencieux (mm) 350 mm 
 

Diamètre interne entrée silencieux (mm) Ø 66 
 

Chicane présente Oui 
 

Poids silencieux 2,3 kg 
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Características  

 
 

 

Características técnicas 
 

SR-1 TITANIO 
 
 
 
 

 

Material del cuerpo Titanio 
 

Material de la tapa delantera Acero inox 
 

Material de la tapa posterior Carbono 
 

Material interno del silencioso Acero inox 
 

Material del tramo de conexión Acero inox 
 

Tipo de fijación al bastidor Soporte atornillado de acero inox 

Longitud total del cuerpo (mm) 350 mm 

Díametro interno del acopliamento al silencioso (mm) Ø 66 

Presencia del dB-Killer Si 
 

Peso del silencioso 2,3 kg 
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Eigenschaften  

 
 

 

Technische Daten 
 

SR-1 TITAN 
 
 
 
 

 

Körpermaterial Titan 
 

Material der Hinterkappe Edelstahl 
 

Material der Vorderkappe Carbon 
 

Inneres Endschalldämpfersmaterial Edelstahl 
 

Material des Verbindungsrohrs Edelstahl 
 

Rahmen-Fixierungsart Verschraubte halterung aus Edelstahl 
 

Gesamte Körperlänge 350 mm 

Inneres Kupplungsdurchmesser des dämpfers Ø 66 

Vorhandenes dB-Killer Ja 
 

Dämpfersgewicht 2,3 kg 
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Características  

 
 

 

Especificações técnicas 
 

SR-1 TITÂNIO 
 
 
 
 

 

Material do corpo Titânio 
 

Material da tampa dianteira Aço inoxidável 
 

Material da tampa traseira Carbono 
 

Material interno silenciador Aço inoxidável 
 

Material tubo conector Aço inoxidável 
 

Tipo fixação ao quadro Suporte parafusado aço inoxidável 

Comprimento total do corpo (mm) 350 mm 

Diâmetro interno do acoplamento do silenciador (mm) Ø 66 

Presença dB-Killer Sim 
 

Peso silenciador 2,3 kg 

 

 


